

# 2040米!济南最长隧道刷新纪录

## 位于二环南路西段,开时速60公里的车通过需两分钟



◀文庄公租房附近地下即将出现济南市最长隧道,图为隧道西侧入口。  
见习记者 王皇 摄

本报6月15日讯(见习记者王皇) 15日,记者从济南市市政公用局了解到,二环南路西段工程将出现市内最长隧道,2040米的长度将刷新目前济南市1500多米的最长隧道纪录。另据了解,英雄山立交桥架起了第一段箱梁,二环南路东段工程也开始了箱梁建设。

15日,记者在济南市二环南路工程看到,新建的二环南路西段工程在保留现状的同时,新建“拉直”后的快速路。这段快速路西起G104立交(待建),东至舜耕路以东60米,主线全长约6.8公里,双向6车道。经过居住区和山地时,二环南路快速路采用高架、隧道、地道、路堑和地面道路组合模式通过。

目前二环南路西段工程正在进行石坊峪山隧道、文庄地道、中海地道、老虎山隧道建设。在文庄公租房旁边的地下,记者看到了已完成基本结构的文庄地道。负责人表示,从文庄地道往东将出现济南市内新的最长隧道。

据介绍,隧道主要有明挖隧道和穿山隧道,文庄地道、中海地道是明挖隧道,石坊峪山隧道是穿山隧道。该负责人说,“这段新的最长隧道,自西向东由长265米的文庄地道,长1150米的石坊峪山隧道和长625米的中海地道连接而成,总长2040米。建成后将超过长1500多米的开元隧道,成为市内最长隧道。”开时速60公里的车通

过需两分钟。

施工方负责人表示,这段隧道中地道建设已过半,整个隧道建设完成近半。10月底地道工程将完工,实现地道隧道相连,明年7月底这段市内新晋最长隧道将完工通行。据悉,这段隧道西侧通过地嵌与路面道路相连,东侧则有进出口与阳光南路相连。

往东经过一段长264米的“见光”路嵌后,则是另一段与开元隧道长度相当的隧道。据介绍,该段隧道连接了长1275米的老虎洞山隧道和长280米的铁路南苑地道,总长1555米。

两段隧道均为双向六车道,设计时速每小时60千米,隧道内单洞单侧每100米设1

个紧急电话。同时进行了3层防水建设,设计寿命达100年。两隧道预计2014年底实现双向掘进贯通。

为确保隧道内行车安全,有关部门提醒司机在隧道内行车时注意以下几点:进入隧道时一定要减速;进入隧道后,将视线注意点移到隧道的远处,不要看两侧隧道壁,注意保持车距;严禁在隧道内变更车道、超车和随意停车;双向行驶的隧道内,禁止使用远光灯;驶出隧道前,通过车速表确认行车速度,不能凭直觉判断车速;驶出隧道时,要注意观察隧道口处的交通情况,在出口处及时鸣喇叭,预防事故发生。

相关链接

## 英雄山立交桥 年内完成主体工程

15日,正在施工的英雄山立交桥南侧已架起了一段长108米的箱梁。据介绍,4月20日已展开箱梁浇筑,这段箱梁是即将建设的英雄山立交桥南向连接103省道的4段箱梁之一,长约540米。这4段箱梁将于7月底浇筑完工。英雄山立交桥预计2014年12月底前完成主体工程。

## 二环南路东段 开始浇筑高架箱梁

二环南路东段工程西起舜耕路以东60米,与在建的英雄山立交相接,向东至撤倒井立交(拟建),全长约4.85公里,规划红线宽60—80米,全线采用高架快速路加地面辅道组合形式,高架快速路双向6车道,地面道路双向8车道。3月18日开工后,目前正进行全线主线桥桩基以及两侧慢行一体下管线施工,主线完成七成以上。

15日,记者在山东大学兴隆山校区西门前看到,东头开始了高架箱梁浇筑施工。西门前一段长约300米的慢车道路面已完成施工并成为临时便道。

据介绍,目前二环南路东段施工全线均保留了5—10米宽慢车道双向通行。据悉,二环南路东段工程今年12月底前完成主线桥桩基、承台、墩柱施工,同步推进两侧拆迁及慢行一体施工。2015年12月底前完成面层摊铺、人行道、绿化等收尾,实现二环南路建设工程全线通车目标。

见习记者 王皇

# 坐拥山水 怎能独缺一席外滩大宅?

LUXURY MANSION THE JADE BUND 翡翠外滩

同样的价格 90m<sup>2</sup>变140m<sup>2</sup> 限时特价房仅20套 直降8万/套

### 140-170平米【山河】大宅新品火爆热销

山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵,青山绿水怎能缺了赏它的人

重汽·翡翠外滩,毗邻7平方公里华山历史文化公园,400亩北湖公园,坐拥南部绵延百里的山峦

仅需三分钟便可至清河码头乘船畅游泉城。拥一席外滩大宅

温润的水、雄壮的山,开阔的宅,把心灵融进这湖光山色的画卷

### 九年一贯制名校历城六中 原班人马强势入驻新校区

翡翠系巅峰巨作 滨河新区核心 意式台地园林 一线开阔河景 历城六中名校 纯平奢阔空间  
将军路与小清河北路交汇处西北角 / 开发商:中国重型汽车集团房地产开发有限公司 / 营销代理:思源经纪 / 整合推广:潜意识广告  
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

VIP (+86)531

8881 8777

WWW.ZHQFDC.COM



重汽地产 REAL ESTATE

—卓越品质 品质地产—